

年底老板们缺什么? 人!

我省用工荒提前到来,河南人不必东奔西走家门口也不少挣钱

据大河报消息 虽然距春节还有一个多月的时间,但不外地的打工族已经张罗着回家过年。近几天,记者走访省会一些餐馆、酒店、家政中心、理发店和服装行业发现,与往年相比,年底前的“用工荒”已提前到来。为避免“用工荒”,老板们使出浑身解数,打响“挖人战”。

“今年缺工格外早,这段时间我都在人才市场泡着招聘员工,但是招到的人一次比一次少。因为物价上涨,有些员工觉得跟在家打工赚钱差不多,辞职回去了。快到年底,

一些80后、90后的员工即使加薪也不情愿加班。”陇海路一家酒店经理说。

为了留住员工,不少酒店开始提前急涨工资。曼哈顿广场一家酒店招聘有经验的湘菜精品菜师傅,包吃住,工资涨到了5000元。

每年年底的“用工荒”,都是家政公司最为头疼的事情,为留住员工,招聘新员工,他们想出了种种“招数”。“能想的办法都想,管理人员和保洁员还是招不够,有时客户得提前3天预约。”大豫家政的王经理说,他们公司也在想尽

办法招揽人才。现在不仅去人才市场招人,还直接跑到小区或者城中村,张贴招聘信息、设立招聘展位。

用工荒在洗车行业也很普遍。“前些天在这儿的伙计走了,现在我得亲自上马,要是年前招不来洗车工可咋办?”一家洗车行老板说。

服装行业在年底也是人手奇缺。河南省服装行业协会会员部办公室助理张艳告诉记者:“你给我们服装行业送多少人,我都能给你安排。全省目前有8000多家服装厂,几乎家家都缺人。”张艳说,现

在服装厂工人的待遇还是不错的,月工资很少有低于3000元的。

与往年相比,今年的用工荒来得似乎更早。“今年农产品价格上涨,有的农民觉得在外打工还不如回家务农,因而返乡农民在增加。”某职业中心的人士分析说。

在劳动密集型产业中,去南方务工比在郑州务工,究竟能多赚多少钱呢?河南省商业经济学会常务副会长兼秘书长宋向清说,目前,不仅河南服装业工人的薪水上涨已接近南方水平,就是其他行业的

工人的工资水平也不比南方工人的工资少多少。再加上富士康等越来越多的大型企业移师河南,务工者不出河南也不少赚钱,如果务工者能找到不少赚钱又能顾家的活儿,没必要都跑到南方打工。

省人力资源和社会保障厅相关负责人建议,如果准备外出打工,春节前10天和正月初七至正月十五,是用人单位用人的高峰期,求职者不妨抓住这个黄金时期。如果在家过年再来找工作,待年后求职者大量增加,找到一份好工作就很难了。

受贿近170万元 濮阳女副市长一审获刑11年

据大河网消息 曾经风光无限的濮阳市女副市长因收受贿赂葬送了自己的前程。12月23日,河南省内乡县人民法院以受贿罪判处被告人王相玲有期徒刑11年。

2000年2月至2008年8月,被告人王相玲在任濮阳市财政局局长、副市长期间,利用职务便利,在办公室或家里先后收受11人15次贿赂,共计收受贿赂人民币164万元、欧元5000元,在工程招标、拨款、协调关系、子女安排等方面为他人谋取利益。

内乡县法院审理认为,被告人王相玲在担任濮阳市财政局局长和濮阳市人民政府副市长期间,利用职务上的便利,非法收受他人财物,并为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪。鉴于被告人全部退赃,坦白部分犯罪事实,可以从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》有关规定,判处有期徒刑11年。

信用卡透支1.5万元 3年滚成20万元

据东方今报消息 信用卡透支1.5万元,3年后翻了近14倍,变成20多万元。持卡人王鹏还因此“吃”了官司,并被一审法院判决涉嫌信用卡诈骗罪,但免于刑事处罚。

2005年9月7日,王鹏在郑州市金水区的某银行营业网点申请办理了信用卡。

2006年3月,王鹏因病停薪留职,靠透支信用卡购物。同年9月,他拿出身上所有的钱,最后一次还款后,尚余近1.5万元本金未还。因生活拮据,王鹏决定不还了。随后,王鹏多次接到银行的催收电话以及催收函,但他没当回事。

今年7月24日,王鹏在北京被警察带走,“祸”起当年的信用卡透支,当时王鹏已被警方通缉。接下来,王鹏从民警口中获知让他不敢相信的消息:他拖欠银行的款项已经累计到20多万元。警方还告诉他,他要想被免除处罚,只有还清银行全部欠款。然而,按他的经济条件,王鹏根本还不起,只好选择听天由命。

很快,王鹏被郑州市公安局金水分局刑事拘留,原因是涉嫌信用卡诈骗罪。家人东挪西借了3万元,于今年8月27日还给了银行。

今年10月8日,郑州市金水区人民检察院指控被告人王鹏涉嫌信用卡诈骗罪,向金水区人民法院提起公诉。

最近,金水区法院作出一审判决:被告人王鹏以非法占有为目的,恶意透支,数额较大,并经发卡银行催收后仍不归还,其行为已构成信用卡诈骗罪。但被告人王鹏在公安机关立案后人民法院宣判前已偿还全部透支本息,犯罪情节较轻,可免于刑事处罚。

法院认为,20多万元包括本息、复利、滞纳金等,根据相关规定,复利和滞纳金不计入恶意透支数额,王鹏家人代还3万元足够还清银行的全部本息,故对他作出了免于刑事处罚的判决。

明年洛阳等6个省辖市 实施基本药物制度 药品进价多少就卖多少

据大河报消息 从明年1月1日起,洛阳、新乡、三门峡、濮阳、许昌、漯河6个省辖市的50个县(市、区)政府举办的基层医疗卫生机构,也将全面实施国家基本药物制度,医院进价多少,卖给患者就多少。

22日省政府召开全省第二批地区启动实施国家基本药物制度电视电话会议。省卫生厅厅长刘学周说,实施国家基本药物制度后,基层医疗卫生机构要全部配备使用国家基本药物和省增补目录药品,实行省级网上平台集中采购,统一配送,零差率销售。基本药物新农合报销比例提高10%,省增补目录药品将全部纳入新农合报销范围。

“目前库存的药品要做好盘点,从明年1月1日起全部按进价销售,不得加成。”刘学周说,根据省政府规定,试点地区可以以县(市、区)为单位,进行二次议价,以进一步降低药价。

今年3月1日我省启动实施国家基本药物制度以来,国家和省财政专项补助资金3.07亿元已经全部下拨,同时,我省人均15元的公共卫生服务经费中,中央和省财政承担的12元也已经全部下拨。

今年3月1日起,我省郑州、焦作、鹤壁、平顶山、安阳、济源6个省辖市的47个县(市、区)政府举办的城市社区卫生服务中心(站)和乡镇卫生院,首批试点实施国家基本药物制度。

刘学周在会上介绍了这样一组数字:目前,我省基本药物中标价格比国家公布的零售指导价平均降低了48%,比我省乡镇卫生院实施制度前药品销售价格平均降低了16%,在全国处于较低水平。同时,实施国家基本药物制度后,基层医疗卫生机构次均门诊药费用同比下降16.46%,次均住院药费用同比下降14.77%。

执法车撞上大客车 双方跪地发毒誓

据大河报消息 12月21日上午,一运政执法面包车与一长途大客车相撞,双方就执法车是否野蛮执法展开唇枪舌剑,甚至是当街跪地发毒誓。最终,交警部门认定:执法车负事故全部责任,赔偿大客车车主500元。

21日上午8时40分,驻马店市市区乐山大道与置地大道交叉口西侧,一辆车牌号为豫QAD773的运政执法车与一辆车牌号为豫QA1373的长途大客车撞在了一起。

据大客车车主刘女士介绍,她的车是从驻马店发往郑州的,行驶至置地大道段时,路边有乘客招手,司机将车停了下来准备让乘客上车;但发现附近有执法车时,客车随即前行,拦车乘客并没有上车。

随即,执法车开始追赶,两次示意停车。“执法车很野蛮地两次撞我们的车,我坐在车门外旁,胳膊被撞伤了。”刘女士指着胳膊说。

对于刘女士的说法,执法车司机不认同,说他们不是在执法,他驾车准备转弯时,与大客车发生了碰撞。“这只是一个普通的交通事故,我们并



大客车车主(左)与执法车司机跪地发誓。

不是在执法。”执法车司机说。执法车上一身着执法制服的工作人员也这样说。

大客车车主刘女士很恼怒:“咋瞪眼说瞎话?说话要凭良心!”“我说是实话,说话也凭良心!你到底是啥意思?”执法车司机回敬。

对于执法车是否野蛮执法双方争执不休,刘女士情绪非常激动,对着现场围观的市民说:“既然你说不是野蛮执

法,我们现在跪地发毒誓你敢吗?”刘女士说着单膝跪地。

执法车司机紧接着也单膝跪地。两人当着围观市民的面跪地发起了毒誓……

“双方当事车辆同向行驶,根据现场勘察情况,认定执法车负事故全部责任。”出警交警勘察现场后说。

在交警的协调下,最终双方达成和解意向,运政执法车向大客车赔偿500元钱。

Sun li in 祥隆蛋糕

圣诞五重惊喜 尽在祥隆蛋糕

惊喜1: 尊敬的祥隆会员卡顾客,凡持会员卡**200**积分,可兑换圣诞礼包**1**份。
(活动时间:12月10日~12月31日)

惊喜2: 凡单次消费满**20**元,送圣诞平安盘**一个**。
(活动时间:12月24日~25日)

惊喜3: 新品蛋糕水果派对**6**寸超值体验价**38**元。
(活动地点:仅限山城区祥隆各连锁店)

惊喜4: 充值**200**元送**20**元祥隆面点礼品券,充值**500**元送**50**元祥隆面点礼品券或限量圣诞小屋**一个**另加送圣诞礼盒**一份**。
(活动时间:12月24日~12月26日)

惊喜5: 订购圣诞蛋糕**8**寸超值抢购价**79**元,另加送圣诞礼品**一份**。
(活动时间:12月10日~12月31日) 温馨热线:114转祥隆各连锁店

Sun li in 祥隆蛋糕

美食每刻 春节预订 热卖中

订购地址:祥隆各连锁店 订购电话:2630799或114转祥隆各连锁店